
Møde nr. 9. 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde d. 14.06.23  

 
Til stede: Anne, Thordis, Kristine, Niklas, Hanne. Mikkel, Ramanan, Sanne og Mikkel 

Afbud: Thomas og Pernille 

 

Ordstyrer: Anne Vastrup 

 
 Kommentarer til referat 

o  Godkendt 

 

 Kommentarer til dagsorden 

o Vi rykker lidt rundt så SFO punktet kommer op ad. 

 

 Trivsel; børne- og klassefællesskaber; retningslinjer og handlerum for når det 

bliver svært. Når børn bliver udad reagerende overfor hinanden. Under dette punkt 

opsamling på oplæg fra Børns Vilkår; hvordan involverer vi flere forældre? Er der behov 

for gentagelse af oplæg på f.eks. indskolingen? 

 

o Opsamling på Børns vilkårs oplæg fra sidst. Kunne man drage noget af det ind 

som en del af de første forældremøder i 0. og 1. klasse? – Evt. med en ordning 

med børnepasning, så forældrene kan få passet poderne.  

o Det kunne også være AKT medarbejdere eller folk fra undervisningsministeriet 

der også sender konsulenter ud.  

o Umiddelbart stemning for at kigge på en model for at tage det med på en eller 

anden måde bruger AKT til at holde et oplæg der siger det samme men billigere 

og hurtigere. NW og KG tager den med til Carina og AKT folkene i denne uge. 

Der vendes tilbage. 

o Der kommer også et indlæg i kommende nyhedsbrev med punkter fra oplægget. 

o Vi tager skal i bestyrelsen have revideret handleplan for trivsel og mobning 

januar 2023. Dette skal der kigges på snarest. I den forbindelse skal der 

indskrives et afsnit om hvordan vi takler situationer, der er endt galt eks. I vold 

mellem elever. Dette er svært da enhver situation er forskellig og derfor er det 

svært at sætte på opskrift. Og hvordan sikrer man sig, at hjem, hvor børnene 

ikke selv kommer hjem og fortæller orienteres om hændelser?  

o Anti-mobbestrategien skal på førstkommende møde og revideres og her kan der 

også tænkes nye ”bullits” ind i strategien – eks. omkring voldsomme hændelser. 

o Inden næste møde skal velkomstfolder og anti-mobbestrategien rundsendes. 

 

 Elevers brug af mobiltelefoner og tablets: Elevers brug af mobiltelefoner og tablets | 
kokkedalskole (aula.dk) (Der har været en henvendelse til bestyrelsen om en mulig 

tilføjelse). 

o Forslag om at der indføres smart-ur i principperne på linje med 

mobiltelefonerne. Hermed vedtaget.  

o Kan også indskrives i velkomstbrochurer. 

 

 Skolevægring: Orientering om problematikken lokalt 

o Problemet er størst på udskolingen, men der er procedure for hvordan vi støtter 

op omkring de elever der har det svært. Vi oplever at udfordringen er størst på 

udskolingen som nok også har været hårdest ramt af hjemsendelser under 

corona. 

 

 Sidste skoledag for 9. årgang: Orientering om lokale traditioner og dagens forløb 

https://urldefense.com/v3/__https:/kokkedalskole.aula.dk/vores-skole/elevers-brug-af-mobiltelefoner-og-tablets__;!!AoN4FY3MSxg7!XoZE2Ic7wEAAej86wKyKYbz-k7AQhKu9FkZx_Sc0RkPT0489OgcB6-NxkH7JLayUYonUZUxGVFvoiCVrOg$
https://urldefense.com/v3/__https:/kokkedalskole.aula.dk/vores-skole/elevers-brug-af-mobiltelefoner-og-tablets__;!!AoN4FY3MSxg7!XoZE2Ic7wEAAej86wKyKYbz-k7AQhKu9FkZx_Sc0RkPT0489OgcB6-NxkH7JLayUYonUZUxGVFvoiCVrOg$


o Der besluttes at barberskum erstattes af noget bedre. Vi taler med eleverne i 8. 

om hvad der skal erstatte det. Den onde bestyrelse tager ansvaret for at 

afskaffe det. 

 

 Orientering om henvendelse fra forældre vedr. SFO 

o Mette og Kristine orienterer om forløbet. De to forældre har været inviteret ind 

til et møde, hvor der er fremlagt svar på de punkter der spørges til i brevet. 

Eksempelvis forsøges der nu at anskueliggøre via en tavle for forældrene, hvor 

de forskellige voksne er, så man kan vende tilbage til rette voksne, hvis der har 

været en episode med ens barn.  

o Det er også aftalt, at hvis man som forældre har uro eller spørgsmål så 

henvender mig sig når uroen opstår. Hvis man ikke synes man får svar, så 

opfordres forældre til at ringe. 

o Der er forældrerepræsentanter i SKB der synes, at have hørt om mange der ikke 

er tilfredse. Derfor er det vigtigt at alle opfordrer forældre til at tage kontakt 

direkte til skole og sfo, hvis man hører om utilfredshed. 

o Den øvrige ledelse forsøger desuden at komme mere forbi SFO’en så der 

kommer flere øjne på hverdagen dernede.  

o Der opfordres fra bestyrelsens side til at man overvejer trivselsundersøgelse og 

et efterfølgende dialogmøde efterfølgende. 

 

 Nyt fra formand; herunder Skole og Forældre: Bliv medlem - skolebestyrelse | Skole og 
Forældre (skole-foraeldre.dk) 

o Der er modtaget henvendelse fra skole- og forældre om medlemskab. Det koster 

omkring 13.000 for et medlemskab. Der kigges på det til næste gang. 

o Hvordan skal SKBs økonomi bruges? Der kan indkomme henvendelser og SKB 

indtænker om der skal anvendes midler i forbindelse med kommende års 

fokuspunkter. 

o Vi skal næste år diskutere modellen for lejrskoler. Eks. vis antal dage, afstand 

mv. Formål og er de ens for de tre årgange? Der ønskes også input fra lærere og 

elever. 

o Som bestyrelse skal vi tage på os når der kommer eks. en klagesag. Det er 

vores ansvar at holde tilsyn og derfor reagere når der høres eller indkommer 

klager. 

o Der søges efter suppleanter i kommende nyhedsbrev. Stine der har Valdemar i 

1.a har allerede meldt sig.  

 

 Nyt fra skoleleder 

o Nu skal der igen flyttes børn fra SFO’en for nu går byggeriet ægte i gang. Vi 

føler os klar og har gode erfaringer fra sidst vi flyttede børnene. Byggeriet går i 

gang i uge 27 og forventes færdig midt i januar 2024. 

 

 Nyt fra Børne-skole-udvalget  

 

 Personale og elevsager 

o Orientering omkring opsigelser  

 

 Evt.  

 

 

Kommende mødedatoer: 

Planlægning af næste skoleårs møder 

 

https://urldefense.com/v3/__https:/www.skole-foraeldre.dk/bliv-medlem__;!!AoN4FY3MSxg7!XoZE2Ic7wEAAej86wKyKYbz-k7AQhKu9FkZx_Sc0RkPT0489OgcB6-NxkH7JLayUYonUZUxGVFvsdIsS2A$
https://urldefense.com/v3/__https:/www.skole-foraeldre.dk/bliv-medlem__;!!AoN4FY3MSxg7!XoZE2Ic7wEAAej86wKyKYbz-k7AQhKu9FkZx_Sc0RkPT0489OgcB6-NxkH7JLayUYonUZUxGVFvsdIsS2A$

